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e BOSANSKI, HRVATSKI, SRPSKI JEZIK I KN]IZEVNOST

RB

TEKST PITANJA:

Odredi rod imenice ljubav :

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
1. A |nema roda
B | muski rod
C |srednji rod
D | Zenski rod
RB |TEKST PITANJA:

Odredi rod imenice djevojce:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
2. A |nema roda
B |Zenski rod
C |muski rod
D |srednji rod
RB |TEKST PITANJA:
Glagolski prilog sadasnji je:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
3, A | piSudi
B |pisSem
C |pisati
D |pisao
RB |TEKST PITANJA:
Zaokruzi pravilno napisan niz rijeci:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
4. A | gradski, zadatci, gledalac, Jasminci
B | gratski, zadaci, gledalac, Jasminki
C | gradski, zadaci, gledalac, Jasminki
D | gradski, zadatci, gledaoc, Jasminci
RB |TEKST PITANJA:
Izdvoji oblike vezanog tekstal
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
5. A | kritika, esej, biografija

pripovijedanje, opisivanje, raspravljanje

B
C |pjesma, prica, roman
D

odjeljak, veliko slovo, perifraza




NJEMACKI JEZIK

RB |TEKST PITANJA:
Du ein bisschen Deutsch.
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
6. A |sprechen
B |spreche
C |sprichst
D Isprecht
RB |TEKST PITANJA:

Die Schulsachen sind

PONUDENI ODGOVORTI: TACAN ODGOVOR
- | A |Bicher und Bleistifte.
B Teddy
C | Kleider
D |Betten
RB |TEKST PITANJA:

Herr Miiller, was sind Sie von Beruf ? Ich arbeite als

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

8. A |Schiiler
B |Journalist
C |Zeitung
D |Redaktion
RB |TEKST PITANJA:

Inge und Peter sind Freunde. Sie spielen jeden Tag Volleyball. Sie essen Torte und Schokolade
zusammen. Peter ist ein Jahr alter als Inge. Sie kennen sich 10 Jahre.

1) Peter ist Inges Freund. Ja
2) Sie spielen Fuf3ball zusammen. Ja
3) Sie trinken Cola und Wasser. Ja
4) Inge ist jiinger als Peter. Ja

Nein
Nein
Nein
Nein

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |1 Nein, 2 Nein, 3 Ja, 4 Ja

1 Nein, 2 Ja, 3 Nein, 4 Nein

B
C |1 Nein, 2 Ja, 3 Nein, 4 Ja
D |1 ]Ja, 2 Nein, 3 Nein, 4 Ja




RB

TEKST PITANJA:

Mein Onkel ist Peter. Er ist klein und dick. Seine Kleidung ist ungewShnlich. Am liebsten trigt er Anzlige
und Hemden aus den 70er Jahren. Onkel Peter hat viele Berufe. Er ist Automechaniker, Elektriker, Maler,
Tischler und Installateur-alles in einem. Er arbeitet viel, denn er hilft Freunden und Bekannten bei

Renovierungen und Gartenarbeiten. Er liebt Tiere.

1) Der Onkel Peter ist grof3 und diinn. Ja Nein
2) Er trigt gerne Kleidung aus 70er Jahre.  Ja Nein
10 3) Der Onkel arbeitet in einer Firma. Ja Nein
"4 Er hat keine Freunde. Ja Nein
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A |1 Ja, 2 Nein, 3 Nein, 4 Ja
B |1 Nein, 2 Ja, 3 Ja, 4 Nein
C |1 Nein, 2 Ja, 3 Nein, 4 Nein
D |1]a,2]Ja, 3 Nein, 4 Nein
MATEMATIKA
RB |TEKST PITANJA:
Vrijednost brojnog izraza 5 n 7 1
je: 6 6 6
11.
A B C D TACAN ODGOVOR
11 6 13 1
6 11 18
RB |TEKST PITANJA:
Rjesenje sistema jednacina 2x+3y=4
—3x+2y=7 je uredeni par brojeva:
12.
A B C D TACAN ODGOVOR
(—Za 3) ( 2’—1) (—19 2) ( 29 3)




RB

TEKST PITANJA:

Dvanaest zidara sazida zgradu za 5 dana. Za koliko dana bi taj posao bio zavrsen ako bi radilo 15 zidara?

13.
A B C D TACAN ODGOVOR
6 6,5 36 4
RB |TEKST PITANJA:
Odredi vrijednost realnog parametra m tako da grafik funkcije fi(x) = (m — 1)x+4m bude
paralelan grafiku f>(x)=10x+1, a zatim odredi nulu funkcije f;(x).
14.
A B C D TACAN ODGOVOR
m=111x=22/5 | m=11 ix=-22/5 m=-9 1 x=22/5 m=9ix=1
RB |TEKST PITANJA:
Koje oznake se koriste za ozacavanje vrhova trougla?
‘," f 13-
] b 1 |
;"l‘f ; \\.
e A
15. A [ 8

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A | Velika $tampana slova, npr. A, Bi C

Grcka slova, npr. a, 81y

B
C  |Mala pisana slova, npr. a, b,ic
D

Nema posebnog pravila




FIZIKA

RB

TEKST PITANJA:

Koja od datih fizickih veli¢ina nije osnovna fizicka veli¢cina Medunarodnog sistema jedinica (SI)?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A [Masa
16.
B | Temperatura
C |Brzina
D |Jacina svjetlosti
RB |TEKST PITANJA:
U ¢asi soka pliva kocka leda zapremine 27 cm’. Ako je masa ledene kocke 24,3 grama, onda je
gustina leda:
17.
A B C D TACAN ODGOVOR
900 kg/m3 1 111,11 kg/m3 0,0009 kg/m3 0,6561 kg/m3
RB | TEKST PITANJA:
Tijelo je podignuto na visinu 30 m vertikalno. Pri tome je izvr$en rad od 4800 J. Kolika je tezina tijela?
18.

A

C

TACAN ODGOVOR

G =144 000 N

G=160N

G =0,016 N

G=16N




RB

TEKST PITANJA:

19.

Ako atom koiji je u neutralnom stanju (ima isti broj protona i elektona) prima elektrone, on ce
biti:

A B C D TACAN ODGOVOR

i dalje elektricki nista od navedenog

pozitivno nabijen. negativno nabijen.

neutralan. nije tacno.

RB

TEKST PITANJA:

20.

Kroz kruzno savijeni provodnik poluprecnika 0,2 m protice struja jacine 3,6 A. Kolika je jacina
magnetnog polja u sredi$tu kruga kojeg ¢ini provodnik ?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |H=90A/m

H =009 A/m

B
C |[H=9A/m
D

H=0,72 A/m

INFORMATIKA

RB

TEKST PITANJA:

21.

Racunarski programi koji imaju vremenski ogranic¢en rok trajanja nazivaju se:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A | FPree

Trial

B
C  |Shareware
D

Download

RB

TEKST PITANJA:

22,

Koliko je 10¢) + 10¢) u binarnom brojnom sistemu?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |20

1002

B
C [101¢
D

11




RB

TEKST PITANJA:

23.

Koji broj ¢e se pojaviti u Celiji D2 nakon $to potvrdimo unesenu formulu?

A B

c | D
15

10

15

25

= AVERAGE(A2:C2)|

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A 130

40

B
C |15
D |25

RB

TEKST PITANJA:

24.

Racunarski program predstavlja uredeni niz

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |Naredbi

Datoteka

B
C |Znakova
D

Direktorija

RB

TEKST PITANJA:

25.

Ako su date vrijednost a=2, b=4
10 INPUT a, b

20 x=2*a+b

30 PRINT x

rezultat izvr$enja programa iznosi:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |4

6

B
Cc |10
D

8

BIOLOGIJA

RB

TEKST PITANJA:

20.

Gljive su heterotrofne organizmi jer:

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A |Imaju tijelo u obliku talusa

Jer se razmnoZavaju pomocu spora

Jer izazivaju bolesti

B
C | U Celijama nemaju hlorofila
D




RB

TEKST PITANJA:

27.

Ponasanje zivotinja proucava:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A | Etologija

B | Ekologija

C | Histologija

D | Citologija

RB

TEKST PITANJA:

28.

Biljna celija se razlikuje od zivotinjske jer sadrzi sljedece dijelove:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A | Celijski zid, ¢éelijsku membranu

B Celijski zid, vakuole i hloroplaste

C | Celijski zid

D | Vakuolu

RB

TEKST PITANJA:

29.

Nivoima organizacije zivog svijeta u prirodi pridruzi njihovo znacenje
A jedinka ___ skup razuli¢itih populacija koje naseljavaju isti prostor
B populacija __ Zivotne zajednice zajedno sa Zivotnim staniStem
C biocenoza ___ jedan organizam
D  ekosistem _ veci broj jedinki iste vrste

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |ACDB

B |CABD

C |ADBC

D |[CDAB

RB

TEKST PITANJA:

30.

Ako nije doslo do oplodnje nova jajna celija u polnim organima zene razvija se:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

Svakih 7- 15 dana

Svakih 9 mjeseci

Svakih 28-32 dana

Clo|w=| >

Svakih 12 mjeseci

HEMIJA / KEMIJA

RB

TEKST PITANJA:

31.

Kojoj vrsti hemijskih spojeva pripada FeO?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A | Oksidima

Bazama

B
C |Kiselinama
D

Solima

10




RB

TEKST PITANJA:

32.

Simbole elemenata povezati sa nazivima elemenata i zaokruziti tacnu kombinaciju odgovora:
1) Vodik A C
2)  Kisik B) O
3)  Natrij C) H
4)  Ugliik D) Na

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |1-C,2-A,3-B,4-D

B [1-D, 2-A, 3-B, 4-C

C [1-C,2-B,3D, 4-A

D |1-A,2-B,3-C,4-D

RB

TEKST PITANJA:

33.

Reakcija CsHg + Br, — C;H¢Br, predstavlja:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A | supstituciju vodika u propanu

B |adiciju broma na eten

C |adiciju broma na propin

D |adiciju broma na propen

RB

TEKST PITANJA:

34.

Koja je reakcija neutralizacije ispravno napisana?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |NaOH + HCl — NaO + Hz2Cl

B |NaOH + HCl — NaCl + H20

C |NaOH + HCI — NaClz + H20

D |NaOH + HCl — Naz2Cl + H20

RB

TEKST PITANJA:

35.

Organizam covjeka sadrzi 3 grama Zeljeza od ¢ega 75% ulazi u sastav:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |hemoglobina

jetre

B
C |bubrega
D

kostiju

HISTORIJA / POVIJEST

RB

TEKST PITANJA:

36.

Najstariji oblik kapitalistickog nacina proizvodnje u evropskim zemljama od XVI do XVIII
stoljeca naziva se:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |industrijska proizvodnja

manufakturna proizvodnja

B
C |zanatska proizvodnja
D

naturalna proizvodnja

11




RB

TEKST PITANJA:

Izaberite koje od navedenih pisama nije koristeno u srednjovjekovnoj Bosni i zaokruzite ga:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
37. | A |glagoljica
B |arapsko
C |bosancica
D |latinsko
RB |TEKST PITANJA:
Na crtama ispred dogadaja hronoloskim redom (brojevima od 1 do 4) upisi dogadaje iz historije
Bosne
n A-U okupacija
2 bitka na Sutjesci
3y Sarajevski atentat
38. S ulazak u sastav Kraljevine SHS
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A [1-2-3-4
B [4-3-2-1
C [1-3-4-2
D |4-1-2-3
RB |TEKST PITANJA:
Velika svjetska ekonomska kriza koja je zahvatila svijet nakon Prvoga svjetskoga rata trajala je ?
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
391 A |Od 1929 - 1933 godine
B | Od 1941 - 1945 godine
C | 0Od 1910 - 1914 godine
D |Od 1971 - 1974 godine
RB |TEKST PITANJA:
Povezi pojmove i odaberi tacnu kombinacijul
1 Fridrih Vilhelm IV a) voda revolucije u Madarskoj
2 Duzepe Garibaldi  b) Pruski kralj
3 Lajos Kosut ¢) voda nacionalnog revolucionarnog pokreta u Italiji
10, 4 Luj Bonaparta d) necak Napoleona Bonaparte

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A | 1-a; 2-b; 3-c; 4-d
B |1-b; 2-¢; 3-d; 4-a
C |1-b; 3-2; 2-¢c; 4-d
D |1-b; 2-c; 3-a; 4-d

12




GEOGRAFIJA

RB

TEKST PITANJA:

Navedite kojem reljefnom obliku pripada pojam Pirineji

PONUDENI ODGOVORTI: TACAN ODGOVOR
41. 1 A |brdo
B |nizija
C |pustinja
D |planina
RB |TEKST PITANJA:
Dunav protice kroz sljedece drzave:
PONUDENI ODGOVORTI: TACAN ODGOVOR
42. A | Svedsku, Dansku, Norvesku, Finsku
B | BiH, Crnu Goru, Albaniju, Makedoniju
C | Poljsku, Litvaniju, Estoniju, Bjelorusiju
D | Njemacku, Austriju, Slovacku, Madarsku
RB |TEKST PITANJA:
Najveca pustinja Africkog kontinenta je:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
43, A [Sahara
B Nil
C | Etiopija
D |Kilimandzaro
RB |TEKST PITANJA:
Na kojoj od navedenih rijeka se nalaze ¢uveni ,,Viktorijini vodopadi*?
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
44. A | Misisipi
B | Amazon
C |Zambezi
D |Kolorado
RB |TEKST PITANJA:
Na planini Bjelasnici zastupljena je:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
45. A |stredozemna klima

planinska klima

B
C |izmijenjeno jadranska
D

umjerenokontinentalna klima

13




TEHNICKA KULTURA

RB |TEKST PITAN]JA:

Bez obzira na mjerilo, na tehnickom crtezu uvijek se upisuje:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

46 A | stvarna vrijednost dimenzije

umanjena vrijednost dimenzije

B
C |uvecana vrijednost dimenzije
D

po slobodnom izboru

RB |TEKST PITANJA:

Pazljivo analizirajte prikazanu sliku i odredite u kojem mijerilu je nactan predmet na tehnickom
crtezu. 4%

- - -

20

47. ; i

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A crtez predmeta nacrtan u mjerilu 1:2 i umanjen je dva puta u odnosu na pravu
veli¢inu predmeta.

crtez predmeta nacrtan u mjerilu 2:1 1 umanjen je dva puta u odnosu na pravu
veli¢inu predmeta.

crtez predmeta nacrtan u mjerilu 2:1 i uveéan je dva puta u odnosu na pravu
velicinu predmeta.

B

C

D |crtez predmeta nacrtan u mjerilu 1:2 nacrtan po izboru tehnickog crtaca

RB |TEKST PITANJA:

Na slici je prikazana vagonska osovina

48.
Kako osovine nose obrtna tijela, a u ovom primjeru tockove, tako su osovine izlozene naprezanju
na:
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A |uvrtanje
B |izvijanje
C |torziju
D |savijanje

14




LIKOVNA KULTURA

RB

TEKST PITANJA:

Koje su hladne boje?

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
49. A |Crna, siva, ctvena
B |Zelena, ljubicasta, plava
C | Crvena, narandZasta, zuta
D |Siva, bijela, crna
RB |TEKST PITANJA:
Kako se naziva nacin prikazivanja prostora na plohi?
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
50. A | perspektiva
B struktura
C tekstura
D |povrsina
RB |TEKST PITANJA:
Kako se naziva nauka o prilagodavanju predmeta i okoline ¢ovjeku?
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
51. A |ergonomija
B ekologija
C |filozofija
D |numerologija
MUZICKA / GLAZBENA KULTURA
RB |TEKST PITANJA:
Tacan hronoloski niz je?
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
5 A |Renesansa-Barok-Romantizam-Klasicizam
' B |Renesansa-Romantizam-Klasicizam-Barok
C | Renesansa-Barok-Klasicizam-Romantizam
D |Renesansa-Klasicizam-Romantizam-Barok
RB |TEKST PITANJA:
Cembalo je preteca...?
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A | flauti
53.

violini

B
C |gitari
D

klaviru

15




RB |TEKST PITANJA:

Koji pojam koristimo kada Zelimo rec¢i da je muzika pisana za glasove bez pratnje muzickih

instrumenata?
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
54, A |uvertira
B |acapela
C |arija
D |aksent

TJELESNI I ZDRAVSTVENI ODGOJ

RB |TEKST PITAN]JA:

Utrke na dionicama do 400 metara spadaju u:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A | kratke staze
55.

srednje staze

B
C |duge staze
D

maraton

RB |TEKST PITAN]JA:

Maksimalan broj licnih gresaka u kosarci za jednog igraca je:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A |8
56.
B |9
C |2
D |5

RB |TEKST PITANJA:

Golmanov prostor u rukometu oznacava polukruzna linija udaljena od gola:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR

A |3 metra
57.

8 metara

B
C |7 metara
D

6 metara

16




GRADANSKO OBRAZOVANJE

RB

TEKST PITANJA:

58.

Koje su koristi za osobu koja preuzima odgovornost?

PONUDENI ODGOVORI:

TACAN ODGOVOR

A

Nezavisnost, samouvjerenost, prihvatanje i odobravanje, dobitak u znanju, status

Samouvjerenost, dobitak u znanju, ljutnja, privatnost

Dobitak u znanju, nezavisnost, autoritet, pravda

B
C
D

Tereti, ljutnja, nezavisnost, nepravednost, status

RB

TEKST PITANJA:

U ponudenim odgovorima zaokruzi §ta ne spada u osnovna ljudska prava:

PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
5 A | Pravo na zivot, slobodu, imovinu
B |Pravo na hranu, pice, smjestaj
C |Pravo na uhicenje bez prethodne optuzbe
D |Pravo na zaposlenje
RB | TEKST PITANJA:
Koji su nacini ucesc¢a gradana u vlasti?
PONUDENI ODGOVORI: TACAN ODGOVOR
A | Da glasaju.
60.

Glasanje na izborima, uc¢esce na politickim diskusijama, obavljanje javnih funkcija,
potpisivanje peticija i sl.

Da obavljaju javne funkcije

B
C
D

Da ucestvuju na politickim diskusijama.

17
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